



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ
& Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

Ηράκλειο, 01 Φεβρουαρίου 2017
Αρ. Πρωτ.: 1328

Ταχ. Δ/ση : Μεταξοχωρίου 15
Ταχ. Κώδικας : 713 04 Ηράκλειο
Ταχ. Θυρίδα : 2038. Νέο Στάδιο
Τηλέφωνο : 2810 529318
Υπ. Τμήματος: Στέργιος Χατζάκης
E-mail : tay@dipe.ira.sch.gr

Προς
Σχολικές Μονάδες Π.Ε. Ηρακλείου

Κοιν.
Περιφερειακή Δ/ση Εκπ/σης Κρήτης
Γραφεία Σχολικών Συμβούλων Ηρακλείου

Θέμα: Πρόσκληση για εκπαιδευτικούς Ε΄ και Στ΄ Δημοτικού σε επιμορφωτικό σεμινάριο παρουσίασης Προγράμματος του Βρετανικού Συμβουλίου με τίτλο: “Δεξιότητες Ζωής”

Αιτήσεις συμμετοχής υποβάλλονται διαδικτυακά στον ιστότοπο:

<https://goo.gl/forms/aUVO5S25gzgYkZCJ3>

(Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων: Δευτέρα, 13 Φεβρουαρίου 2017)

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου δια του Υπευθύνου Σχολικών Δραστηριοτήτων σε συνεργασία με το Τμήμα Σχολικών Δραστηριοτήτων της ΔΔΕ Ηρακλείου και το Βρετανικό Συμβούλιο, διοργανώνει επιμορφωτικό σεμινάριο παρουσίασης Προγράμματος του Βρετανικού Συμβουλίου με τίτλο:

“Δεξιότητες Ζωής” Life Skills

την Πέμπτη 23 Φεβρουαρίου 2017 και και ώρα 17:00-20:00, στον Κοινωνικό Χώρο των Ιδρυμάτων Καλοκαιρινού (Μονής Αγκαράθου 9, πίσω από τον Άγιο Δημήτριο).

Το σεμινάριο απευθύνεται σε είκοσι (20) εκπαιδευτικούς Ε΄ και Στ΄ τάξης και θα προηγηθούν όσοι εκπαιδευτικοί εκπονούν πρόγραμμα σχολικών δραστηριοτήτων για τη σχολική χρονιά 2016-17. Οι αιτήσεις γίνονται αποκλειστικά μέσα από ψηφιακή πλατφόρμα αιτήσεων στον ιστότοπο <https://goo.gl/forms/aUVO5S25gzgYkZCJ3>. Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων ορίζεται η Δευτέρα 13 Φεβρουαρίου 2017. Στο σεμινάριο θα συμμετάσχουν και εκπαιδευτικοί από γυμνάσια της ΔΔΕ Ηρακλείου.

Σε περίπτωση που ο αριθμός των αιτήσεων είναι μεγαλύτερος, θα πραγματοποιηθεί κλήρωση την Τρίτη 14 Φεβρουαρίου 2017, για να καθοριστεί ποιοι εκπαιδευτικοί θα συμμετάσχουν.

Το Πρόγραμμα «**Δεξιότητες Ζωής (Life Skills)**» αποτελεί μέρος του εκπαιδευτικού προγράμματος του Βρετανικού Συμβουλίου και στοχεύει να συμβάλλει στην ανάπτυξη δεξιοτήτων, που θα υποστηρίξουν τους μαθητές, προκειμένου να ανταποκριθούν αποτελεσματικά στις καθημερινές απαιτήσεις και στις δυσκολίες που μπορεί να αντιμετωπίσουν στη ζωή τους. Απευθύνεται σε μαθητές **Ε΄ και ΣΤ΄ Δημοτικού** και **έχει εγκριθεί ως παιδαγωγικά κατάλληλο από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, ύστερα από εισήγηση του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΙΕΠ) (Μαρούσι, 19-05-2014. Αρ. Πρωτ: 78091/Γ7). Περισσότερες πληροφορίες στο www.britishcouncil.gr/life-skills**

Η επιμορφωτική συνάντηση θα έχει βιωματικό-εργαστηριακό χαρακτήρα και θα παρέχει στους επιμορφωμένους εκπαιδευτικούς:

- πληροφορίες πάνω στις δεξιότητες ζωής, τους εκπαιδευτικούς στόχους και τη μεθοδολογία του προγράμματος, προκειμένου να τους βοηθήσει είτε να υλοποιήσουν το πρόγραμμα μόνοι τους (με τη βοήθειά μας) είτε να σχεδιάσουν περαιτέρω δράσεις,
- υλικό για να προσεγγίσουν τα θέματα των δεξιοτήτων ζωής και να υλοποιήσουν δραστηριότητες μέσα στην τάξη τους, καθώς και
- μία κοινότητα για ανταλλαγή εμπειριών και υλικού και για αναζήτηση υποστήριξης περαιτέρω πρωτοβουλιών και συνεργασιών.

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί από την εκπαιδεύτρια του Προγράμματος, για λογαριασμό του Βρετανικού Συμβουλίου, κα **Κατερίνα Σαραντίδου**

Στους συμμετέχοντες θα δοθεί βεβαίωση παρακολούθησης.

Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας.

Ο Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου

Δημήτριος Αποστολάκης